

Вручены верительные грамоты



Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 10 декабря в резиденции Оксарой принял верительные грамоты вновь назначенных Чрезвычайных и Полномочных Послов в Республике Узбекистан: Иорданского Хашимитского Королевства – Салиха Ахмада аль-Джаварнеха, Швейцарской Конфедерации – Штефана Клёцли, Исламской Республики Иран – Бахмана Агарази Дормани, Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии – Кристофера Аллана, Государства Кувейт –

Ахмеда Халеда Абдуллы аль-Джийрана.

Президент нашей страны, тепло поздравив руководителей дипломатических представительств с официальным вступлением в должность, подчеркнул, что Узбекистан придает важное значение поступательному развитию отношений с их странами, и пожелал им успехов в этой ответственной и почетной миссии.

В состоявшейся беседе с послом Иордании была дана высокая оценка установленным связям и поддерживаемым на различных уровнях контактам, отмечена взаимная заинтересованность в дальнейшей активизации взаимодействия, что позволит полнее реализовать имеющийся потенциал двустороннего сотрудничества на многих направлениях.

Посол Салих Ахмад аль-Джаварнех передал слова сердечного приветствия и уважения Короля Иордании Абдуллы II, подчеркнув, что иорданское руководство придает особое внимание укреплению отношений с Узбекистаном, который играет важную роль в обширном регионе.

Посол Швейцарской Конфедерации Штефан Клёцли, известный не только как опытный дипломат, но и как специалист в области экологических проблем Центральной Азии, отметил, что рассматривает свою миссию в нашей стране как возможность для дальнейшего расширения традиционных связей между Швейцарией и Узбекистаном.

Состоявшийся в конце прошлого года визит в Узбекистан Президента Швейцарии Дидье Буркхальтера и прошедшие плодотворные переговоры на высшем уровне позволили укрепить политический диалог, определить перспективные направления углубления двустороннего сотрудничества в различных сферах.

Иран является близким соседом и перспективным партнером нашей страны, сотрудничество с которым активно укрепляется на всех направлениях, представляющих взаимный интерес. Прежде всего, стороны поступательно развивают связи в торгово-экономической и

транспортно-коммуникационной областях.

Посол Бахман Агарази Дормани заверил, что использует все свои знания и дипломатический опыт для дальнейшего углубления дружеских отношений между Ираном и Узбекистаном, иранским и узбекским народами, содействия реализации межгосударственных соглашений и достигнутых договоренностей.

В Узбекистане рассматривают Великобританию как одну из ведущих мировых держав, которая располагает мощным политическим, экономическим, гуманитарным потенциалом и оказывает влияние на глобальные и региональные процессы. В настоящее время основу узбекско-британского диалога составляют взаимопонимание и конструктивный подход, что позволяет поэтапно интенсифицировать связи в различных областях.

Посол Кристофер Аллан подтвердил готовность руководства Великобритании укреплять отношения с Узбекистаном на долгосрочной и взаимовыгодной основе и свое стремление приложить все силы для реализации этой задачи.

В ходе беседы с послом Государства Кувейт было отмечено, что сегодня двусторонние связи последовательно развиваются. Узбекистан и Кувейт совместно накопили позитивный опыт взаимодействия в различных сферах, в том числе в рамках ООН, Организации исламского сотрудничества и других организаций.

Визит Президента Узбекистана в Кувейт в январе 2004 года и визит Эмира Кувейта в июле 2008 года в нашу страну вывели наши отношения на новый уровень, активизировали политические, торгово-экономические, инвестиционные и культурно-гуманитарные связи.

Посол Ахмед Халед Абдулла аль-Джийран подчеркнул, что своей главной задачей считает сохранение и преумножение накопленного опыта взаимовыгодных отношений, реализацию новых совместных проектов, в равной степени отвечающих интересам Узбекистана и Кувейта.

[УЗА](#)